

一生只为一事来 | 支月英走进江西服装学院作师德师风专题报告



为深入学习贯彻全国教育大会精神和习近平总书记关于教育的重要论述，进一步加强和改进学校师德师风建设工作，提升教师思想政治素质和职业道德水平，12月17日下午，学校邀请全国模范教师、全国教书育人楷模支月英教师来校在思贤楼三楼报告厅举办师德师风专题报告。在家校领导、全体中层干部、各学院教师代表共400余人聆听了报告。报告会由校党委书记、督导专员林井萍主持。



支月英老师以《一生只为一事来》为题作了一场师德报告，用她丰富的教育经验和感人的教育故事，让大家深刻理解了师德的核心内涵。报告中，支月英用一句又一句的质朴且温暖的话语分享了她四十余年扎根偏远山区学校、坚守三尺讲台的一个个令人动容的故事。四十余年的执着与坚守，让她从“支姐姐”变成了“支妈妈”，又从“支妈妈”变成了“支奶奶”，她用青春和坚守诠释了师者的秉烛之光，将千余名山里的孩子送出了大山。正是受了她的影响，支老师的学生们在不同岗位上继续传递着她的光和热，照亮身边的每一个人。支月英感人的事迹令大家感动不已、现场掌声不断。



林井萍在主持时表示，支月英老师以朴素坦诚而饱含深情的话语分享了她的心路历程，是一堂生动的师德师风教育课。从她身上，看到的是乐观顽强、勇敢智慧、潜心育人、默默奉献的大爱精神和新时代人民教师的高尚师德，感受到的是信仰的力量、榜样的力量。支老师是我们身边的道德楷模，是弘扬教育家精神的典范。我们要向支月英老师学习，以德立身，以德树人，更好地肩负起为党育人、为国育才的神圣使命。希望每一位老师以更加饱满的热情和更加坚定的信念投入到教育事业中去，为培养更多优秀的社会主义建设者和接班人贡献自己的力量。





报告会后，老师们争相与支月英老师索要签名、合影留念，大家纷纷表示，要将支月英老师的精神内化于心、外化于行，用实际行动推进教育强国建设，书写好新时代的江服教育事业新篇章。



会后，支月英老师还来到图书馆观看了时尚传媒学院戏剧影视美术设计专业2025届毕业设计动态展《戏梦浮生》，近距离感受我校服饰文化特色。